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© Vydavateľstvo AITEC, Bratislava, 2022 
Strana je určená výhradne na didaktické účely. Všetky práva vyhradené. Návod: Žiaci vyfarbia, čo sa im podarilo splniť.  
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Strana je určená výhradne na didaktické účely. Všetky práva vyhradené. Poznámka: Obrazové a textové znázornenie príbehov na časovej osi od začiatku až po koniec.  
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Strana je určená výhradne na didaktické účely. Všetky práva vyhradené. Poznámka: Pomôcka pre žiakov pri rozprávaní obsahu. Odporúčame vystaviť na viditeľné miesto v triede, alebo nalepiť do zošita. 
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Návod: Dvaja alebo viacerí hráči hádžu kockou, v hádzaní sa striedajú. Prečítajú otázku a odpovedia na ňu podľa knihy, ktorú čítali. 
Ostatní hráči môžu odpovedajúceho doplniť, ak čítali spoločne jednu knihu, alebo každý hráč odpovie za seba, ak čítali rôzne knihy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kamil Knihomil: Obrazová príloha k semináru – HÁDŽ A PREROZPRÁVAJ 
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Návod: V skupine sú  4 – 6 hráči a postupne hádžu kockou. Podľa čísla, ktoré padne, odpovedajú všetci v skupine na otázku z hracieho 
plánu. Každý žiak môže povedať svoj pohľad. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kamil Knihomil: Obrazová príloha k semináru – OZNAČ SI 
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Poznámka: Pomôcka na označovanie častí textu v knihe, alebo časopise ceruzkou, prípadne gumovacím perom. Je možné do políčok 
doplniť farbu, ktorou si danú časť textu žiaci vyznačia. 
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Návod: Žiaci si napíšu názov prečítanej knihy na papierik s knihou a umiestnia ho do pohára. Môžu to robiť individuálne alebo ako 
triedny kolektív spoločne. Náhradou papierikov môžu byť napríklad koráliky. 

 

 


